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København,  17.  april   2015 
 

Referat af ordinær generalforsamling  

Mandag den 23. marts 2015 

Fælleshuset kl. 19.00 

HF Elmegaarden – Kongelundsvej 96/98 

2300 København S 

 

Tilstede fra bestyrelsen: Formand Aage Theisen, kasserer Ib Pedersen, sekretær Margrit 

Veng, medlem Anders K. Olsen og medlem Anders Bergmann Jacobsen. 

 

16 parceller var mødt frem, i alt 20 personer 

 Der blev serveret smørrebrød, øl/vand og en ”lille en”. 

 

De fremmødte præsenterede sig med navn, hvor de boede og hvor længe de havde boet 

her. Må vi gratulere Karl, Kongelundsvej 89, som har boet i Vestre Solvang i mere end 60 

år!! 

 

1 Valg af dirigent 

 Bjarne Lund, Floridavej 2, modtog valg til dirigent. 

 

2 Formandens beretning 

 Aage Theisen fremlagde sin beretning, som er vedlagt. 

  Ib Pedersen berettede om påbud fra Københavns Kommune omkring 

istandsættelse af Kansasvej m.v.. Se i øvrigt pkt. 8, orientering fra bestyrelsen. 

 

3 Forelæggelse af regnskab og budget samt fastsættelse af kontingent 

 Ib Pedersen fremlagde regnskabet, som blev godkendt. Kontingentet bibeholdes, 

1.500 – som tidligere. 

 

4 Bevilling af midler 

 I lighed med tidligere år, græsslåning 6.000, hækklipning på Trekanten 2.500, udført 

af os selv, oprensning af bålplads 1.000 og har du/I lyst til at tage initiativet til at 

afholde tøndeslagning eller loppemarked m.m. kan Vestre Solvang give tilskud. Bare 

spørg Ib, vor kasserer. Tidligere har sådanne arrangementer været afholdt sammen 

med vore nabo-grundejerforeninger, Kongshøj og Vesterled. 

 Vederlag til formand og kasserer, tidligere 2 x 1.500 er nu fordelt på 3 x 1.000, 

således at sekretæren også tilgodeses. 
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4 Bevilling af midler - fortsat 

 Bestyrelsen, som en tid har haft fuld kontingentfritagelse, fordi det var svært at 

skaffe interesserede nok, får nu nedsat kontingentfritagelsen til 500, således at de 5 

bestyrelsesmedlemmer nu betaler 1.000 hver, bl.a. fordi vi står overfor større 

udgifter til vejvedligeholdelse. 

  

5 Indkomne forslag  

Bestyrelsen har til hensigt at nedlægge bålplads på Trekanten. 

 Bålpladsen er nu nedlagt og vi sætter skilt op:” Ingen henkastning af haveafklip”. 

 Stedet renses for sten og ujævnheder, så græsset kan slås, sammen med resten af 

Trekanten. 

Så HUSK: INGEN HENKASTNING AF HAVEAFKLIP TIL SANKT HANS 

 

6 Valg til bestyrelsen 

På valg er Anders K. Olsen og Margrit Veng. 

 På kig efter en ny formand og som følge af, at Aage Theisen fraflytter,  

 blev Annette Kirketerp Lund valgt, idet Anders K. Olsen ikke havde mulighed for at 

påtage sig opgaven som formand. 

 Margrit Veng modtog genvalg. Gitte Bjerno blev valgt til suppleant. 

 

7 Valg af revisorer 

Birthe Andersen modtog genvalg, in absentia. 

 

8 Orientering fra bestyrelsen vedr. Kommunens påbud om vejvedligeholdelse, 

hvor vi hæfter solidarisk. 

 Påbud fra Kommunen omfatter i første omgang Kansasvej, hvoraf 7 parceller 

 hører til Vestre Solvang og resten, indtil Kanadavej, hører til Kongshøj. 

 Vesterled/Kongshøj har desuden fået påbud om vedligeholdelse af Kanadavej. 

 

 Påbuddet skal efterfølges senest 20. april 2015, ellers kan Kommunen selv gå i 

gang, uden på forhånd at orientere om udgifterne. Kommunen lægger 9% oveni, til 

administration. En evt. indsigelse skulle være Kommunen i hænde senest 1. april.(er 

udsat til 20 april) 

 Vi vælger selv at stå for vedligeholdelsen, og satser på samarbejde med vore 

nabogrundejerforeninger Vesterled og Kongshøj. 

 

 Første tilbud fra NCC, var meget højt, og vor andel ville være 370,000 plus moms og 

andelen for de to andre foreninger overstiger langt deres formue. 
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 Et nyt tilbud blev indhentet fra Colas Danmark A/S, og vor andel for Kansasvej, vel 

og mærke, i samarbejde med de andre foreninger, ville blive ca. 70.000 plus moms.   

 

 Kommunen bruger selv Colas, og har siden gennemgået vore veje med 6 mand.  

 Resultatet af denne gennemgang kender vi endnu ikke.  

 Vigtigt, at det vi får istandsat, svarer til det Kommunen kræver.  

 

 Samtidig med at få istandsat Kansasvej, vil vi få istandsat og malet vore bump, samt 

småskader på andre af vore veje. 

 

 Generalforsamlingen bemyndiger bestyrelsen til at træffe de fornødne afgørelser. 

 

 I skrivende stund er der på et møde i går 16. april, med alle tre grundejerforeninger, 

vedtaget, at Vestre Solvang, Kongshøj og Vesterled går sammen om at få 

vedligeholdt Kansasvej og Kanadavej. Kontrakt med Colas blev underskrevet i går. 

 Udgifterne deles i forhold til hver GF’s gadeareal.  

 Kanadavej er meget trafikeret, trafik, de berørte parceller mener, ikke stammer fra 

dem alene. Derfor har GF Vesterled og Kongshøj ønsket, at Kommunen bidrager til 

vedligeholdelse. Dette er lige blevet afslået. Der er dog endnu en åbning. En trafik-

tælling kan afgøre, om mere end 50% er anden trafik. Kongshøj og Vesterled 

bestiller en sådan, men først skal vi samle underskrifter også fra Vestre Solvang. 2/3 

af os skal være enige. Er vi positive og er resultatet positivt, kan Kommunen ved 

hjæp af chikaner, nedsætte trafikken med mindre slid til følge. Udgifterne til en 

trafiktælling afholdes i første om af de 3 GF, men godtgøres af Kommunen, hvis 

resultat er til vores fordel. Mere følger. 

  

9. Eventuelt, herunder facebookgruppe kontakt pr. mail.  

 På spørgsmålet, om vi stadig taler om sammenlægning af vore tre grundejer-

foreninger, var 14 ud af de 16 parceller positive, 2 stemte ikke. 

 VIGTIGT er, at vi allerede nu har det gode samarbejde om vigtige ting, såsom 

vejvedligeholdelse.  

 Kassereren i Kongshøj havde genereret en model, hvor vi over en lille årrække 

kunne udligne vore forskelligheder, først og fremmest formuen, ved at Vestre 

Solvang betalte mindre i kontingent, medens de andre to foreninger betalte mere. En 

model, der dog skal nytænkes, når vi nu bruger penge på vejvedligeholdelse. 

 

 Facebookgruppen virker ikke helt, som ønsket, men be’ om at blive inviteret. 
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